



**КРИВОРІЗЬКА МІСЬКА КОМІСІЯ**  
**з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій**  
**при виконкомі міської ради**

50101 м. Кривий Ріг, пл. Молодіжна, 1  
т (0564) 92-13-21, ф. 92-13-13, e-mail: uns\_mvk@ukr.net

**Протокол позачергового засідання № 11**

03.04.2020 року  
м. Кривий Ріг

Головував на засіданні міський голова Юрій Вілкул

ВЗЯЛИ УЧАСТЬ: Члени комісії та запрошені за списком

**ПОРЯДОК ДЕННИЙ:**

Про додаткові невідкладні протиепідемічні заходи щодо профілактики та недопущення розповсюдження на території міста гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2.

**СЛУХАЛИ:**

Про додаткові невідкладні протиепідемічні заходи щодо профілактики та недопущення розповсюдження на території міста гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2.

Інформацію Барабаша В.М., Подоплелової Н.Л., Сиротюка С.В.

1. Керівникам підприємств, установ та організацій, незалежно від форми власності, громадянам забезпечити безумовне виконання постанови Кабінету Міністрів України від 2 квітня 2020 року № 255 «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 11 березня 2020 року № 211 «Про запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2».

2. На період карантину заборонити роботу суб'єктів господарювання, яка передбачає приймання відвідувачів, зокрема закладів громадського харчування (ресторанів, кафе тощо), ринків, у тому числі продовольчих, торговельно-розважальних центрів, інших закладів розважальної діяльності, фітнес-центрів, закладів культури, торговельного і побутового обслуговування населення.

Зірко Овчарук  


3. Департаменту адміністративних послуг виконкому Криворізької міської ради (на період карантину) разом з департаментом соціальної політики, управлінням охорони здоров'я, інспекцією з благоустрою виконкому Криворізької міської ради, виконкомом районних у місті рад, районними відділами в м. Кривий Ріг Головного управління Державної міграційної служби України в Дніпропетровській області, Полком патрульної поліції в місті Кривий Ріг Управління патрульної поліції в Дніпропетровській області Департаменту Національної поліції України, Регіональним сервісним центром Міністерства внутрішніх справ України в Дніпропетровській області, Криворізьким південним та північним управліннями Головного управління ДПС у Дніпропетровській області, районними у місті Кривому Розі відділами державної реєстрації актів цивільного стану Південно-Східного міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Дніпро) (Романюк В.Б., Прокопенко І.В., Лелеко А.М., Приходько О.О., Стрельцов О.В., Милка Л.М., Нікіфоров О.О., Князюк О.Г., Лідер В.В., Ситнік О.О., Сімутенко С.М., Каменєва С.М., Ельтерман О.А., Донченко В.А., Остапенко Н.В., Зирянова Н.С.):

3.1 урахувати в роботі перелік адміністративних послуг, визначений Постановою Кабінету Міністрів України від 20 березня 2020 року №242 «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 11 березня 2020 року № 211»;

3.2 здійснювати прийом відвідувачів за умови використання ними засобів індивідуального захисту.

4. Управлінню преси, інформаційної діяльності та внутрішньої політики виконкому міської ради, Комунальному підприємству «ТРК «Рудана» Криворізької міської ради (Темчур О.С.) забезпечити безкоштовну трансляцію промороликів суб'єктів господарювання, які здійснюють за замовленням мешканців міста доставку продуктів харчування, медикаментів, побутової хімії та речей першої необхідності.

5. Заборонити з 06.04.2020 регулярні та нерегулярні перевезення пасажирів автомобільним транспортом у міському сполученні, зокрема пасажирські перевезення на міських автобусних маршрутах у режимі маршрутної таксі, крім випадків, передбачених постановою Кабінету Міністрів України від 2 квітня 2020 р. № 255.

5.1. Суб'єктам господарювання, що здійснюють регулярні та нерегулярні перевезення, забезпечити перевезення пасажирів за умови наявності у останніх спеціальних перепусток, виданих на час карантину, та документу, що засвідчує особу, підтверджує громадянство чи її соціальний статус, за умови забезпечення засобами індивідуального захисту, та в межах кількості місць для сидіння, передбаченої технічною характеристикою транспортного засобу або

Згідно оригіналу





визначеної в реєстраційних документах на цей транспортний засіб і виключно за маршрутами руху, погодженими з органами Національної поліції, а також дотримання відповідних санітарних та протиепідемічних заходів.


5.2. Керівникам підприємств, установ та організацій незалежно від форми власності, які забезпечують охорону здоров'я, продовольче забезпечення, урядування та надання найважливіших державних послуг, енергозабезпечення, водозабезпечення, зв'язок та комунікації, фінансові та банківські послуги, функціонування інфраструктури транспортного забезпечення, сфери оборони, правопорядку та цивільного захисту, об'єктів критичної інфраструктури, які мають безперервний промисловий цикл до 06.04.2020 вжити заходів щодо забезпечення працівників спеціальними перепустками на час карантину.

Голова комісії –  
Криворізький міський голова



Юрій Вілкул

Відповідальний секретар комісії



Олександр Політаєв

Згідно оригіналу

